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Duhovna izkušnja

Pohlep uničuje  
medosebne odnose
 Papež Frančišek

Pohlep, navezanost na denar, uni-
čevanje oseb, uničevanje dru-
žin in uničevanje medosebnih 

odnosov. To so poudarki iz papeževe 
pridige, ki jo je imel med jutranjo sveto 
mašo v Domu sv. Marte. Izhajal je iz 
evangelija, ko nekdo iz množice Jezusa 
prosi, naj posreduje pri razdelitvi de-
diščine. Jezus pa spregovori o našem 
odnosu do denarja. Po besedah papeža 
Frančiška je to problem, ki ga opaža-
mo vsak dan. Veliko družin je uničenih 
zaradi denarja, ko se brat dvigne proti 
bratu in oče proti otroku. “To je prvo, 
kar povzroči ta drža navezanosti na 
denar – uniči! Ko je oseba navezana na 
denar, uničuje sebe, uničuje družino. 
Denar uničuje!” je poudaril papež in 
dodal, da denar služi za doseganje do-
brih stvari, za razvijanje človeštva, a ko 
je srce nanj preveč navezano, te uniči.

V evangeliju Jezus učence posvari 
pred lakomnostjo ter pove priliko o 
bogatem človeku, ki nabira zaklade 
zase, ne bogati pa se pred Bogom. 

“To je tisto, kar škodi: lakomnost 
v mojem odnosu do denarja. Imeti 
vedno več,” je dodal papež. Ne denar 
sam po sebi, ampak človekova drža, 
ki se imenuje pohlep, lakomnost. 
Zaradi nje človek zboli, kajti vse po-
stane odvisno od denarja. “In na-
vsezadnje, in to je najpomembnejše, 
lakomnost je orodje idolatrije, kajti 
vodi po poti, ki je nasprotna tisti, ki 
jo je za nas naredil Bog.” Sv. Pavel 
nam pravi, da je Jezus Kristus, ki je 
bil bogat, za nas postal ubog, da bi 
nas obogatil. To je namreč pot Boga: 
ponižnost, ponižati se za služenje. 
Pohlep pa vodi po nasprotni poti, je 
pojasnjeval papež: “Ti si ubog človek, 
postani Bog.” To je idolatrija.

Zato je Jezus zelo ostro odgovoril 
glede navezanosti na denar. Pravi, da 
ni mogoče služiti dvema gospodarje-
ma: ali Bogu ali denarju. Pravi nam, 
naj ne skrbimo, kajti Gospod ve, kaj 
potrebujemo, ter nas vabi, da se z za-
upanjem izročimo Očetu, ki daje rast 

lilijam na polju in pticam hrano. Bo-
gat človek v priliki pa ves čas misli 
samo na bogastvo. In Bog mu pravi: 
“Neumnež, to noč bodo tvoje življenje 
terjali od tebe.” Ta pot, ki je nasprotna 
poti Boga, je neumnost, vodi te daleč 
stran od življenja in uničuje človeško 
bratstvo, je zatrdil papež. Gospod nas 
uči prave poti, ki ni pot revščine zaradi 
revščine, ampak je pot revščine, ki je 
orodje, da bi Bog bil Bog, da bi bil edi-
ni Gospod in ne idol zlata. “Vse dobri-
ne, ki jih imamo, nam daje Gospod, da 
bi svet napredoval, da bi napredovalo 
človeštvo, da bi pomagali drugim. Naj 
danes v našem srcu ostane Gospodova 
beseda: Glejte in varujte se vsake lako-
mnosti; zakaj življenja nima nihče iz 
obilice svojega premoženja,” je sklenil 
pridigo papež Frančišek.
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Čisto rahel in stalen potres
 Lidija Golc

Preveč šumov, tresljajev, glasov,
melodij, lakot in krikov v nered.
Zvečer zmolim zase, za družino, 

domovino in svet
z male terase svojih čakanj in pričevanj.

 
Sploh nisem sama (sem vendarle mama)
niti osamljena, morda malo omamljena

od bežnega srečanja, povezujočega
včeraj in danes in jutri, neobvezujočega,
darujočega varnost in dom, a tudi nemir,

čisto rahel in stalen potres, ki se širi
v globino in višino in ne izzveni.

Vsak izvir se nekje enkrat rodi,
zažubori v svet; tudi če kmalu ponikne,

je nekje, ker je že bil.

Zato ne bi smel biti čudež,
kadar čez mnogo let nekje drugje,

enako svež, čist in močan
pride preprosto na dan.
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